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Владлен Гірін і Геннадій
Гірін та 75 мільйонів євро
“брудних” грошей: як
працювала міжнародна
схема відмивання через
Кіпр, Європу і крипту

Херсонські бізнесмени Владлен і Геннадій Гіріни донедавна
належали до категорії людей, про яких найточніше кажуть: «відомі в
вузьких колах».
Сумнівну міжнародну популярність їм приніс арешт Владлена Гіріна у 2024
році за запитом Інтерполу. Після цього брати опинилися під пильним
прицілом медіа й стали героями численних журналістських розслідувань. У
цих матеріалах фігурує весь типовий набір звинувачень: відмивання коштів,
афери з нерухомістю, політичні зв’язки, наркотрафік, банальне шахрайство
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та складні міжнародні фінансові схеми. Для вихідців із провінційного
Херсона це, без перебільшення, виглядає як масштабний «успіх» — хоч і з
виразно негативним відтінком.
Почавши кар’єру в Херсоні як підприємці та місцеві не дуже успішні
політики, Владлен і Геннадій Гіріни за два десятиліття вибудували
структуру, яка, за даними журналістських розслідувань та матеріалів
правоохоронців, могла займатися девелоперськими аферами, виводом
грошей за кордон та відмиванням коштів через європейські юрисдикції.
Сьогодні ця історія отримала новий розвиток: європейські правоохоронні
органи розпочали розслідування, яке завершилося гучними затриманнями
та конфіскацією активів. Але, щоб зрозуміти масштаб того, що відбувається,
необхідно повернутися до початку.
Владлен Наумович Гірін, старший із братів, народився в Херсоні та почав
кар’єру наприкінці 1980-х років, працюючи на суднобудівному заводі та
поступово переходячи в будівельний бізнес. Вже на початку 1990-х він
створив власні комерційні структури, які займалися електромонтажними та
будівельними роботами.

Читайте по темі: Від Кривого Рогу до онлайн-казино Original Spirit: поліція
розкрила схему виведення коштів з будівництва магістрального водогону

Паралельно з цим він будував політичну кар’єру – логічно зметикувавши, що
без депутатського статусу, хай і місцевого рівня, вести бізнес у нових
умовах буде складно. До того ж депутатів так чи інакше доведеться
купувати, тож навіщо ж витрачати гроші на те, що можеш мати сам? Тому в
1998 році Владлен Гірін отримав мандат Херсонської міськради, очоливши
до того ж одну з найцікавіших комісій – з питань торгівлі, захисту прав
споживачів та побутового обслуговування.
Це дало необхідний поштовх до розвитку, і до середини 2000-х років брати
Гіріни перетворилися на помітних гравців херсонського бізнесу. Основні
напрями їхньої діяльності включали: будівництво та девелопмент,
виробництво будівельних матеріалів, торгівлю нерухомістю та земельні
проєкти.
Бізнес поступово розширювався, а разом з ним росли й політичні амбіції
родини. Владлен Гірін почав брати участь у місцевій політиці, спонсорував
різноманітні політичні сили та регулярно балотувався на посаду мера
Херсона, щоправда, без помітного успіху.
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Паралельно з цими безуспішними спробами брати Гіріни активно розвивали
свій бізнес, де успіхи були куди помітніші – станом на сьогодні молодший із
братів, Геннадій, володіє офіційними статками майже в пів мільярда гривень
і є бенефіціаром кількох успішних компаній..

Що цікаво на цьому тлі – старший, Владлен Гірін, будучи співвласником у
тих же компаніях, числиться в рядах «жебраків» – його дохід становить
2 867 гривень. Це – за рік, якщо хтось не зрозумів. Як живе Владлен Гірін, до
того ж перебуваючи в бігах, на ці гроші – загадка.
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Втім, зрозуміло, що ці дані – чистої води обман, і з’явилися вони в результаті
фальшивої звітності. Бо навіть поверховий аналіз діяльності братів Гіріних
на ниві девелопменту свідчить про те, що і в першого, і в другого Гіріна
доходи набагато вищі, ніж вони це показують у документації.
В активі обох братів є ТОВ «Строй Сити», з яким пов’язаний один з
найбільших скандалів у Херсонській області. Компанія розпочала
будівництво елітного котеджного комплексу на території археологічної
пам’ятки національного значення — Олешківської Січі. В результаті робіт
було знищено близько 3,5 гектара культурного шару історичного об’єкта.

Читайте по темі: Сили ППО знешкодили 95 ворожих дронів з 123:
зафіксовано влучання на 16 локаціях

Читайте по темі: Сили ППО знешкодили 95 ворожих дронів з 123:
зафіксовано влучання на 16 локаціях
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Характерно, що одним із співвласників ТОВ «Строй Сити» був Олексій
Журавко, колишній народний депутат від Партії регіонів. Хоча він і не
числився в документах як власник, але саме він забезпечував прикриття, і
завдяки йому Владлен і Геннадій Гіріни не мали проблем із законом після
знищення частини Олешківської Січі.
Що характерно у зв’язку з ТОВ «Строй Сити» та іншими компаніями, які
засвітилися в гучних скандалах і нажили після них проблеми, то брати
Гіріни виходили з числа їхніх власників і оперативно переоформляли ці
фірми на своє оточення. У випадку з ТОВ «Строй Сити» номінальними
власниками компанії є Гіріна Нелла Григорівна та Гіріна Ванесса
Геннадіївна, а компанія зараз потопає в судових справах та позовах.

Що стосується політичних зв’язків, то брати Гіріни, особливо старший,
Владлен, ніколи не зневажали їхнім значенням. Окрім регулярних і
безуспішних спроб очолити Херсон, він успішно корумпував частину
депутатського корпусу міста та інших впливових людей. Окрім уже
згаданого «регіонала» Журавка, серед найвищих покровителів Владлена
Гіріна слід відзначити народну депутатку від «Слуги народу» Людмилу
Буймістер. Саме вона проштовхнула Владлена Гіріна до списків кандидатів
у депутати Київської міськради в 2020 році від «Слуги народу». Що
характерно, пані Буймістер не завадив той факт, що компаньйон Гіріна
Журавко був відверто проросійським депутатом.

Втім, з Київською міськрадою у Владлена Гіріна теж не склалося – не
допоміг навіть оперативно піднятий «зелений» прапор. Зате склалося з
бізнесом: на чому ж зійшлися Гірін і Буймістер – невідомо, але у братів
Гіріних з’явилися об’єкти в Київській області.
Після того, як Владлен Гірін потрапив в орбіту «Слуги народу», через ТОВ
«Гістіон» (Gistion), що належить йому та такому собі Олегу Володимировичу
Лебеденку, був придбаний великий логістичний комплекс Amtel під Києвом
площею в понад 100 тис. м². Угода оцінювалася приблизно в 40 мільйонів
доларів. У цьому зв’язку вельми цікавими виглядають фінансові показники
ТОВ «Гістіон» – воно не те щоб банкрот, але й недалеко від цього втекло.
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У зв’язку з фінансами – згадайте доходи Владлена Гіріна – викликає питання
ще одна угода. У 2021 році Владлен Гірін придбав 100 квартир у новому
житловому комплексі в Софіївській Борщагівці, що в Бучанському районі
Київської області. По суті, він придбав цілий сектор житлового комплексу
«Щасливий» приблизно за 1,5 мільйона доларів.
Це – тільки найпомітніші придбання Гіірина. Питання в тому, на які гроші він
їх придбав. І тут відповідь стала зрозумілою після того, як брати Гіріни
раптово втекли з України. В 2022 році вони оселилися на Кіпрі.
У цьому зв’язку є кілька цікавих збігів. «Пробивати» Кіпр як можливе місце
проживання Гіріни почали в 2019 році. Якраз у той момент, коли в їхнього
покровителя Олексія Журавка виникли проблеми через фінансування
«незалежних республік» Донбасу.
У цей же момент Владлен Гірін знайшов підходи до «слуг», але спроба
в’їхати до Київської міськради на їхніх плечах була безуспішною. До того ж
його нова покровителька Людмила Буймістер незабаром теж нажила великі
проблеми – в 2021 році вона вийшла з фракції «Слуга народу», а незабаром
з’ясувалося, що обслуговує Буймістер інтереси Ріната Ахметова. Це окрема
історія, але суть у тому, що Владлен Гірін раптово втратив той дах, у який
вклався після тріумфального заходу «слуг» до влади.
А ще через кілька місяців брати Гіріни втекли з України. Усі ці події пов’язані
між собою – після того, як родина втратила політичне прикриття, бізнес
Гіріних почали «рвати» сильніші гравці. І цей бізнес аж ніяк не обмежувався
девелопментом. Оскільки подальші події навколо Гіріних дали відповідь як
на питання про походження капіталів, так і на питання, чому їм терміново
довелося тікати.
Бо одним з ключових елементів бізнесу Владлена і Геннадія Гіріних була
міжнародна фінансова мережа, в якій відмивалися гроші
найрізноманітнішого походження – від банальних бюджетних «розпилів» до
наркотрафіку.

За інформацією журналістів, операції проводилися через Кіпр, країни ЄС та
криптовалютні платформи. Правоохоронці вважають, що через цю мережу
могли проходити кошти, отримані від кримінальних структур, включно з
наркокартелями. У рамках розслідування європейські органи з’ясували, що
через структури, пов’язані з братами, було відмито понад 75 мільйонів євро.
Однак втеча на Кіпр була явно невдалою ідеєю, що довела операція
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Європолу в 2024 році. У ході міжнародного розслідування були затримані
ключові учасники фінансової мережі. Серед арештованих опинився і
Владлен Гірін, а також члени його родини. Щоправда, молодший брат,
Геннадій Гірін, зумів уникнути арешту і нині перебуває в бігах. Як
стверджують джерела в Європолі, він нині перебуває на території однієї з
країн ЄС.
Однак, за неперевіреними чутками, молодший Гірін перебрався до РФ – не
дарма ж серед обвинувачень на його адресу є й участь у фінансуванні
«ЛДНР» в компанії з уже покійним Журавком. Втім, джерела інформації про
перебування Геннадія Гіріна на території Росії дуже ненадійні. Та й сам він
повинен розуміти, що колишні заслуги з фінансування «Новоросії» тепер
там уже нікого не цікавлять – поки буде що з нього «доїти», залишать у
спокої. А далі – на фронт, за «російський Херсон».
Але це версії. Поки ж фактичне місцеперебування молодшого Гіріна
невідоме, невідомо, чи живий він взагалі – наркомафія, яку він обслуговував,
теж аж ніяк не зацікавлена в тому, щоб Геннадій Гірін давав свідчення
поліції. Так само, як і інші гравці тіньового ринку, чиї гроші йшли через
канали Гіріних.
Бо не треба бути вкрай розумним, щоб розуміти – арешт Владлена Гіріна та
тривалий розшук його брата Геннадія можуть стати лише початком
масштабного розслідування, яке здатне викрити набагато ширшу систему
фінансових зв’язків між українським регіональним бізнесом та
міжнародними кримінальними структурами.
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